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ATA PLENARIA,  DE  7  DE OUTUBRO DE 2021.

Ata   da   623   sess5o   ordinaria   da   primeira   sess5o
legislativa  da  decima  quinta  legislatura  da  C§mara
Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos  sete  dias  do  mes  de  outubro  do  ano  de  2021,  as  oito  horas  e  dez  minutos,  no  Plen5rio  da
Camara   Municipal  de   Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  N.  Lima,  secretariado  pelo

vereador Ant6nio  Morais,  presentes  ainda  os Vereadores:  Adailton  Cruz,  Amaldo  Barros,  C6lio
Gadelha, F5bjo Aradjo, Francisco Pjaba, Hildegard Pascoal, lsmael Machado, Joaquim Florencio, Lene
Petecao,   Michelle   Melo,   Raimundo  Castro  e  Samir  Bestene;   foi   declarada   aberta   a   sessao.
Justificada a ausencia dos vereadores: Emerson Jarude, Raimundo Nen6m e Rutenio S5. A ata da
sess5o  anterior foi  aprovada  por  unanimidade.  Constaram  no  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFicIO/Ng
0570/2021/sEpiAN;  OFicio/N9  2273/2021/GAB/sEiNFRA;  OFi'cio/N9  659/2021/sMzc;  OFielo/N9
1.587/2021/COJUR;  OFfcIO/N9.  2.336/2021/GAB/SEINFRA;  OFicIO/N9 55/2021/GBSuP; OFicIO/Ng

034/2021/SINTTPAC;     OFICIO/N9     1.615/2021/COJUR;     OFicIO/N9578/2021/SEPLAN. Aberta     a

TRIBUNA POpulAR, de proposicao da vereadora Lene Petec5o, para tratar das a¢5es de atencao a
campanha  de preven¢5o do cancer de mama:  '`Outubro Rosa". Sheila Andrade Vieira -Sec.  Mun.
de   Sadde   de   Rio   Branco   assomou   a   tribuna,   e:   destacou   a   intensifica¢ao   do   trabalho   de

conscientiza¢ao  realizado  pela  Pasta  em  alusao  a  tematica  em  destaciue.  Ja  em  outras  pautas,  a

gestora   relatou   dificuldades   no   processo   licitat6rio   para   aquisi¢5o   de   medicamentos   pelo
Municipio;  destacou  o  avanco  da  imuniza€5o  contra  a  covid-19  na  capital  e  solicitou  apoio  do

Parlamento na divulgacao de campanhas; e por fim, forneceu  informac6es acerca da execu¢ao do
PL  que  disp6e  sabre  o  agendamento  on-line  de  consultas  m6dicas  em  Rio  Branco.  Ana  Maria

Negreiros -Diretora  do  Hospital  de Amor assomou  a  tribuna.  Divulgou  o trabalho  realizado pelo
centro  medico,  estendeu  convite  de  visita  aos  parlamentares  e  agradeceu  pela  oportunidade  no
Plenario. A seguir,  previamente inscrjtos, os vereadores se posicionaram. Vereador Adailton Cruz
indagou  acerca  da  demanda  de exames  preventlvos  do  cancer  de  mama;  solicitou  intensificac§o
das campanhas  de vacina¢ao  contra  a  covid-19  na  zona  rural. Tratou  das  denuncias  sobre  a falta
de   reagentes   qufmicos   laboratoriais   na   SEMSA,   e,   ao  final,   cobrou   a   efetivac§o   do   Projeto
Farm5cia  Ptiblica  24h.  Vereadora  Lene  Petecao  assomou  a  tribuna.  E,  apresentou  requerimento

para  Mo¢ao  de Aplausos ao  Hospital  de Amor e a  secretaria  municipal  de  sat]de,  Sheila  Vieira.  Na
oportunidade,   cobrou   do   Executivo   melhor  divulga¢§o   da   oferta   dos   servi¢os   de   sadde   as
Mulheres,  Por  fim,  anunciou  destina¢5o  de  emenda  parlamentar  ao  Hospital.    Vereador  lsmael

Machado  parabenizou  as  gestoras  presentes  no Ato  e somou  for¢as  as  causas  discutidas.  Sheila
Vieira destacou  a  amplia¢ao  da  cobertura  de atendimento medico  na  capital e  ressaltou  a  oferta
de  exames  diagn6sticos  do  cancer  nas  unidades  de  satlde.  Quanto  a  oferta  de  vacinacao  nas
comunidades  rurais,  a  secretaria  confirmou  a  continuidade  das  a¢5es,  ao  passo  que  pontuou  as
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dos  procedimentos.  Por fim,  sobre a  efetiva¢io da  Farmacia  24h,  a  secret5ria  confirmou  parecer
favor6vel  e  projetou  encaminhamento  da  materia  para  sanc5o  do  Executivo.  Vereador Ant6nio
Morals enalteceu a trabalho realizado no Hospital  de Amor e  reconheceu a  boa gest§o praticada

pela  secretaria  em  Satide,  Sheila  Vieira.  Vereador  Joaquim  Florencio  tamb6m  parabenizou  as
convidadas   e   projetou   destina€5o   de   emenda   ao   centro   hospitalar.   Ademais,   levantou   a

possibilidade  da   oferta   dos  servi¢os  de   urologia   no  local.   Vereador  Samir  Bestene  tambem
tencionou alocacao de emenda para o referido Hospital e enalteceu as campanhas de imuniza¢5o
contra   a   covid-19   no   municipio.   Oportunamente,   indagou   sobre   a   previsao   de   retorno   do
atendimento odontol6gico na rede pdblica de saLlde do Municipio. Vereador Raimundo Castro fez
uso  da  palavra  e  chamou  aten¢5o  para  as  mazelas  dos  servi¢os  de  aten¢5o  a  saJide  primaria,
fornecidos pela SEMSA; ao passo que solicitou informa¢5es sabre o quadro de pessoal da  Pasta e
saiu   em   defesa   dos   anseios   dos  trabalhadores   do  setor.   Ana   Maria   Negreiros   desatacou   a
amplia€5o dos servjcos de preven€ao e diagn6stico ofertados  pelo  Hospital  de Amor e agradeceu

aos vereadores pelo apoio ao Centro. Vereador N. Lima tambem projetou destinacao de emenda
ao Hospital de Amor de  Rio  Branco. Sheila Vieil.a em  resposta, tratou  das  metas  para  retorno do
atendimento   odontol6gico   e   associou   o   problema   a   quest6es   licitat6rias   para   aquisi¢5o   de
insumos;  atinente  a   isso,  ainda   pontuou  a   necessidade  de  readequa¢5o  dos  consult6rios  de

odontologia.   Na   sequencia,   em   relacao  a   falta   de   profissionais   e   a   pauta   da   valoriza€ao   da
categoria,  levantados  pelo  vereador  Raimundo  Castro,  a  gestora  projetou  discuss5o  visando  a
revis5o   do   PCCR   dos   servidores.   0   Ato   caminhou   ao   seu   final.   Agradecimentos   e   registro

fotogr5fico.   Encerrada   a   Tribuna   Popular.   Aberto   a   PEQUENO   EXPEDIENTE.   Vereador  Samir

Bestene  assomou  a  tribuna.  E,  reafirmou  compromisso  com  os  produtores  rurais  e  defendeu

politicas econ6micas de valoriza¢§o da classe.  Na oportunidade,  reconheceu  o trabalho  realizado

pela   SAFRA,   na   pessoa   do   gestor   Eracides.   J5   num   segundo   momento,   tratou   do   PL   dos
Transportes,  PLC N°19/2021, e, quanta ao objeto da mat6ria, rechacou qualquer aporte financeiro
ao  empresariado  em  detrimento  dos  interesses  coletivos  dos  funcionarios  e  usu5rios  do  setor.
Vereador Arnaldo Barros assomou a tribuna, e, voltou a cobrar o cumprimento da  Lei  1.954/2013
Lei   de  Acessibilidade   do   Municfpio.  Ademais,  apresentou   Projeto  de   Lei   que  disp6e  sobre   a

disponibiliza€ao de  int6rprete de  libras,  online,  no 5mbito da  admjnistra¢ao  pt]blica  municipal.  Na

sequencia,  em  outra  pauta,  o  orador  tratou  dos  impasses  entre  o  poder  pdblico  municipal  e

produtores das comunidades do Quixad5, reivindicadores de melhorias para a localidade.  Por fim,
reiterou  cobran[as  ao  Executivo  visando  a  revitaliza¢ao  das  lavanderias  comunitarias  da  Cidade.

Vereador Ant6nlo Morals assomou a tribuna, e, apresentou anteprojeto de lei que disp6e sabre a
desenvolvimento de software, por parte do Executivo, compati'vel com os sistemas Andro/.d,  /OS e
outros,  compativeis com  os aparelhos dos servidores da administrac5o municipal.  A seguir, ainda

indicou   ao   Executivo,   mediante   recurso   de   emenda   parlamentar,   a   construc5o   de   quadra
esportiva,   modelo  grama   sint6tica,   na   regional   do  Calafate.   Ao  final,   solicitou   celeridade   na

apreciac5o  do   Pl  do  Transporte   Pdblico.   Em   quest5o  de   ordem,   vereador   lsmael   Machado
indagou  da  possibilidade de  realiza¢ao  de expediente extraordinario  para  delibera¢ao  do  Projeto

de  Lei  Complementar  n°19/2021.  Vereadora  Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.  E,  pertinente  ao
tema  em  questao,  eximiu  culpa  aos  vereadores  quando  da  morosidade  na  vota€5o  do  PL  em

valorlze a vide. nao use drogas..                            ~`~~~--L~~\,
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discussao.  Em  outra  tem5tica,  a  parlamentar  parabenizou  a  gest5o  municipal  em  Educa¢5o  do

Municipio  e  contrastou  o  cenario  positivo  a  dendncias  da  falta  de  merenda  escolar  na   rede
estadual  de ensino,  situa¢ao  para a  qual chamou atencao do Governo do  Estado. Vereador F5bio
Ararijo  assomou  a  tribuna.  Apresentou  Projeto  de  Lei  que  veda  a   retenc§o  de  descontos  no

pagamento de recursos emergenciais ao setor cultural e a exigencia de certid2io negativa de d6bito
com  entes federativos  nos  editais  da  area.  Leu  materia  na  integra  e  expos justificativas.  Por fim,
tamb€m  tratou  do  PL  do  Transporte  e  defendeu  o  cumprimento  legal  do  rito  para  vota¢ao  da
mat6ria.   Encerrado  o  pequeno  expediente.  SESSAO  SuSPENSA  para   deliberacao  da   proposta

apresentada   pelo   vereador   lsmael   Machado   a   respeito   da   possibilidade   da   realiza¢ao   de
expediente  extraordin5rjo  para  apreciaf5o  dos  Projetos  de  Lei  Complementar  n°s  15  e  19/2021.
SESsfio  REABERTA.   Deu-se  inicio  a  discussao da  possibilidade  de  antecipafio  da  delibera€5o
dos Projetos de Lei Complementar de n®s 15 e 19/Z021. Deliberou-se, par 11 (onze) votos a favor:
vereadores  (as):  Ant6nio  Morals,  Arnaldo  Barros,  C6Iio  Gadelha,  F5bio  Aradjo,  Francisco  Piaba,

Ismael  Machado,  Hildegard  Pascoal,  Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,  Raimundo  Castro  e  Samir

Bestene;  por  uma  absten¢5o,  do  vereador  Adailton  Cruz  e  urn  voto  contrario,  da  vereadora
Michelle   Melo,   pela   aprecia¢§o  das   mat6rias  em   questao,   na   sessao   em   tramite.   Aberto  o
GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Franclsco Plaba assomou a tribuna.  Cumprimentou os presentes
na  Galeria,  e,  comemorou  a  projecao de  reducao  da tarifa  de  6nibus,  prevista  em  Proposic5o. J5

em  outra  temftica,  registrou  agenda  no  ramal  da  Picarreira; Trav.  Da  Fami'lia  e  Rua  Virgflio Viana,

onde  reivindicou  melhorias  de  trafegabilidade.  Vereador  lsmael  Machado  assomou  a  tribuna.
Reiterou  indicac5o  para  pintura  de  faixa  de  pedestre  e  instala€§o  de  redutor  de  velocidade  nas

proximidades   da   Escola   Chico   Mendes,   situa¢ao   para   a   qual   chamou   aten¢§o   do   Executivo
Municipal.    Em   apartes   os   edis:   C6lio   Gadelha   e   Lene   Petecao.   Num   segundo   momento,

comemorou  a  iminente  aprova€ao  do  PL  de  reduc5o  da  tarifa  de  6nibus  na  capital  e  saiu  em
defesa  dos  trabalhadores  e  usuarios  dos  coletivos,  Por  fim,  destacou  a  assinatura  da  ordem  de
servi¢o para  reforma  do  Mercado  Municipal Aziz Abucater. Vereador N.  Lima assomou  a tribuna.

Apresentou indicacao de melhoria para a Ramal do Moreira -Benfica. J5 em outra pauta, o orador
relembrou da trajet6ria  de tramitac5o dos PL's do Transporte Coletivo e destacou a  coerencia do
Parlamento  quando  da  aprecia¢ao  das  proposi¢6es  em  quest5o.  Vereador  Hildegard  Pascoal
assomou a tribuna, e: apresentou dois Projetos de Lei, o primeiro que: institui a Semana Municipal

do  Ciclismo  e  o  segundo,  no  intuito  da  obrigatoriedade  de  brinquedos  adaptados  nos  espacos

pLlblicos  de  lazer  no  §mbito  municipal.  Por  fim,  ainda  requereu  Moeao  de  Pesar  aos  amigos  e
familiares  de Janes Ant6nio  Martins  Bandeira, e,  enalteceu  a traj.et6ria  poli'tica  de  seu  progenitor:

Hildebrando Pascoal.  Em aparte a vereador Francisco Piaba. Vereador Raimundo Castro assomou
a  tribune.  Apresentou  requerimento  para  Mo€5o  de  Pesar  a  familia  de  Jose  Pessoa  Medeiros.
Ademais,   requereu   adiamento   da   audiencia   pdblica   para   discussao   da   aplica¢5o  das   Leis   de

licitacao e valorizacao dos  pequenos e m6dios neg6cios de Rio Branco,  a  realizar-se  na  nova data

de 22 de outubro. Ao final, ainda  indicou ao Executivo a constru¢5o de faixa de pedestres elevada

na  Rua  Aviario.  Encerrado a grande expediente. Aberta a  ORDEM  DO DIA.  Registrada  a  presen¢a

dos  parlamentares:  Arnaldo  Barros,  Celia  Gadelha,  Ismael  Machado,  F5bio  Aratijo,  Francisco
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pauta  de  materias:  Veto  n®5/2021;  ementa:  Veto  Integral  ao  Aut6grafo  n°22/2021,  oriundo  do
Projeto de  Lei  Complementar n°10/2021,  de autoria  do Vereador  Rutenio S5,  que:  Altera a  Lei  n°
2.222,  de  26  de  dezembro  de  2016,  pare  inclusao  da  atividade  de  estande  de  tiro  indoor  coma
excec§o prevista  no §1® do art.55,. parecer da CCJRF pela  manutencao integral do veto; discussao;
votai5o; veto mantido  por unanimidade, par 13  (treze) \/otos.   Proieto de  Lei ComDlementar
n.13/2021;  ementa:  lnstitui  o  Regime  de  Previdencia Complementar  no  ambito  do  Municipio  de
Rio  Branco,  fixa  a  limite  m5ximo  para  a  concessao  de aposentadorias  e  pensdes  pelo  regime  de

previdencia   de  que  trata   a   art.  40  da   Constituicao   Federal,   autoriza   a   adesao  ao   plano   de
beneficios   de   previdencia   complementar   e   d5   outras   providencias;   parecer   da   CCJRF   pela
aprova€ao    da    mat6ria    mediante    emenda    sugerida;    discussao;    \7otag5o;    aprovado    por
unanimidade,  par  13  (treze)  votes,  mediante  emenda  sugerida,  inclusive  em  redac5o  final.
Proieto  de  Lei  ComDlementar  n®15/2021;  ementa:  Dispde  sabre  autorizac5o  para  abertura  de
cr6dito  adicional  especial,  em  favor  da  Superintendencia  Municipal  de  Transportes  e  Transito  -

RBTRANS   e   da   outras   providencias;   parecer   da   CCJRF   e   COFT   pela   aprovacao   de   materia;

discuss5o; votac5o; apro\iado par unanimidade, per 13 (treze) votes, inclusive em reda¢5o final.
---L-       ±ri|+wiii+Jiiil; emerfu: Disp6e sobre abertura de cr6dito Adiclonal

Especial  por  Super5vit  Financeiro,  em  favor  da  Secretaria  Municipal  de  Gest5o  Administrativa  e

Tecnologia  da  lnformacao  -SEGATl  de  2021,  e  d5  outras  providencias;  parecer  da  CCJRF  e  COFT

pela aprova¢ao da materia; discuss5o; vota¢5o; =:==jiesmartimldal€xprl3-givE} votpg
;+L|_ J=, TLffiTFiffll proJeto de Lel ComJ)Iementar n.19/2_0_2_1; ementa: I nstitul a concessao
no   Municipjo   de   Rio   Branco  de  subsidio  tarifario  tempor5rio   ao  Transporte   PLlblico  Coletivo

Urbano,   com   a   objetivo   de   custear  ate   100%   (cem   por   cento)   do   valor   da   tarifa   pt]blica,
correspondente  as  gratuidades  elencadas  nos  incisos  I  a  VIl  do  artigo  1°  da   Lei   Municipal   n°

1.726/2cO8;  parecer  da  CCJRF,  COFT  e  CulTT  pela  aprovaf§o  da  materia  nos  termos  do  texto
substitutivo;  discussao;  vota¢5o;  aprovado  per  matorla,  per  12  (doze)  votes,  nos  termos  do
substitutivo,  inclusi\ie  em  redac5o  final;  vencida  a  `/ereadora  Michelle  Melo.  Reauerimento
n.162/2021, de autoria da vereadora  Michelle Melo, que requer da  RBTRANS a encaminhamento
do  Planejamento  Municipal  para  voltas  as  aulas  em  referencia  ao  Transporte  Pilblico  Coletivo,

bern como o Plano de Ac5o que inclui a quentidade de ve`culos e hor5rios de circulaeao dos 6nibus

nas  respectivas  linhas;  discuss5o;  `/otac5o;  apro`/ado  por  unanimidade,  par  13  (treze}  `/otos.
Reauerirnento  nl63/2021,  de  autoria  da  vereadora   Michelle  Melo,  que  requer  da  SEME  o
encaminhamento do  Plano  Municipal de retomo das aulas presenciais ne  rede publica  municipal;
discussao; `rotag5o; aprovado  per unanimidade,  per 12 (doze) votes.  Justificada  a ausencia do
vereador Adailton  Cruz.  Reauerimento n®164/2021. de autoria  da vereadora  Lene  Petec5o,  que
requer  Mo€ao de  Pesar aos amigos e familiares do  senhor  Edmir  Borges  Gadelha  Filho; votacao;
aprovado  per  unanimidade,  por  12  (doze)  votes.  Justlficada  a  ausencia  do  vereador Adailton
Cruz.  Reauerimento  n°165/Z021.  de  autoria  da  vereadora  Michelle  Melo,  que  requer  realizacao
de   audiencia   pdblica,   dia   18  de   outubro,   em  alus5o  a   campanha   Outubro   Rosa;   discussao;
vota§5o;  apro`/ado  par  unanimidade,  per  12  (doze)  votos.  Justificada  a  ausencia  do vel.eador
Ant6nio Morais. ReQuerimento n®166/2021. de autoria da vereadora  Michelle Melo,  que requer
realizag5o   de   audiencia   pdblica,   dia   25   de   outubro,   para   discussao   do   cumprimento   da   Lei

`Valonzo a vide.  nto use droges`.~~.~ .,--
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Municipal  n°2.401/2021, que trata  do agendamento e cancelamento online de consultas  m6dicas
na  rede  municipal  de  satide;  discussao;  votac3o;  aprovado  por  unanlmidade,  par  13  (treze)
votos.   Encerrada a ordem do dia.  Em quest5o de ordem, vereadol.a Lene Petec5o registrou duas
emendas ao  PPA do Munici'pio, visando a: cria¢5o da Casa de acolhimento a  Mulher ldosa e do 4.

Conselho  Tutelar  da  capital.  Por fim,  o  pres.  N.  Lima  comunicou  a  apresentac5o  de  PL a  fim  da

instituicao    da    Ouvidoria   da    Camara    Municipal   de    Rio    Branco   e    lembrou   do   prazo    para

apresentacao das mat6rias de concessao das honrarias de cidadania  Rio-branquense e Verde; que
se encerra  no pr6ximo dia  15.  Nada  mais havendo a  constar,  a  sess5o foi  encerrada  as  15hl9.  E,

para os devidos fins, foi  lavrada a presente ata que, ap6s ser lida e aprovada por unanimidade, foi
assinada por ele, PresidFnte, e, por mim, secret5rio.

•Jrf
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camara Municipal de Rio Branco

Diretoria Legis!ativa

OFrcioN®:|Ljg/2021/DiLEGis/CMRB

Rio Branco, 08 de outubro de 2021.
A Sua Excelencia o Senhor
TIAO BOCALOM
Prefeito do Municipio de Rio Branco
Rua Rui Barbosa, n° 285 -Bairro Centro
Rio Branco -(AC)

Assunto: Encaminhamento de Aut6grafos

Senhor Prefeito,

Encaminho a Vossa Excelencia os Aut6grafos discriminados abaixo:

DILEG!S

•    ±±ctth n"/ZQ2L oriundo de ProJeto de Lel Complementar n.13/2021, de

autoria  do  Executivo  Municipal,  a  qual  possui  a  seguinte  ementa:  " whstjtw/. a

Regime de Previdencla Complementar no ambito do Munlclplo de Rlo Bronco

- ACRE, filxa a !imite rn6ximo para a corlcessao de aposentadorias e pens6es

pelo regime de  prevldencla de que trata o art. 40 da  Constitulcao  Federal,

autoriza a adesao a plano de beneflcios de prevldenc[a complementar; e dd

oufras  prowldenci.os.",.  Destaco  que  a  referido  projeto  sofreu  alterac6es  por

emendas propostas pelo relator e aprovadas em pLen5rio.

s6;jJjl

:,`/

Art.  14. As contribuic6es do Municfpio de Rlo Branco e do servidor partlcipante incidirao sabre a base de c5Iculo
das contribuic6es ao RPPS estabelecidas na Lei 1.793, de 23 de dezembro de 2009, que exceder a limite maxlmo dos beneficios
pagos pelo Regime Geral de Previdencia Social -RGPS, observado a disposto no inciso Xl do art. 37 da Constitui€ao Federal.

ART.  15

§  1® A contribui¢5o  do  Munlc(plo  de  Rlo  Branco sera  parit5ria  a  do  servidor participante,  sobre  a  parcela  que
exceder o llmlte maxlmo a que se refere a par5grafo tlnico do Art. 19 desta Lei Complementar.

Art.   17.   A   escolha   da   entldade   de   previdencla   responsavel   pela   admlnistracao  do   Plano   de   Beneficlos
observara  a  art.  33  da  Emenda  Constitucional  n®  103,  de  12  de  novembro  de  2019,  e  sera  precedida  de  processo  seletivo
conduzido   com    impessoalidade,    publicidade   e   transparencia   e   que   contemple    requisitos   de   qualifica¢ao   t6cnica   e
economicidade indispensaveis a garantia da boa gest5o dos planos de beneffcios.

§ 1° A relacao juridica com a entldade fechada de previdenci@ compl®mentar sera formalizada par conveFtio de
adesao, com vigencia por prazo indeterminado.

§ 2° A relac5o jurl'dica com a entidade aberta de previdencla complementar sera formalizada por contrato,  na
forma da leglsla¢ao vigente.

Rua Hugo Cameiro, n9 567 tr Bosque -Rio Bronco/AC . Contato tdefchk:a: (68) 3302.7238
CEP 69900-000 Rio Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereco eletr6nico: dilegis@rlobranco.ac.leg.b
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C§mara Municipal de Rio Branco

Diretoria Legislativa

oriundo do Projeto de Lei Complementar n° 18/2021, de

autoria do Executivo Municipal, o qual possui a seguinte ementa: "a/spde sobrg

Abertura de Credito Adlcional Especlal por Superdrit FlnanceLro, em favor da

Secretaria Municlpal de Gestao Administrativa e Tecnologia da lnforrr\acao -

SEGA\TI de 2021, e d& outTas providencias."

•     Aut6grafo n® 36/Z021. oriundo do Projeto de Lei Complementar n® 19/2021, de

autoria  do  Executi\ro  Municipal,  o  qual  possui  a  seguinte  ementa:  "/dsSjtw; a

concessao  no  Municlpio  de  Rio  Branco  de  subsidio  tarifdrio  ternpordrio  ao

Transporte Poblico Cotetivo urbano, com o objetivo de custear ate 100% (cem

par   cento)   do   valor   da   tarife   ptlblica,   correspondente   bs   gratuldades

elencadas  nos  incisos  I  a VII do artigo  1. da  Lei Municipal  n®  1.726/2008.";

Aprovado nos termos do texto substitutivo de fie. 68 e seguintes, encaminhado

pelo proponente de mat6ria.

•    AHt6rfu n. a7A021. orlundo do ProJeto de Lei Complementer n. 15/2o21, de

autoria  do  Executivo  Municipal,  o  qual  possui  a  seguinte  ementa:   "  Otspde

sabre autorizacao para abemlra de cr6dito adidonal especial em favor da

Superintendencia Municipal de Ttansportes e Transito - RBTRANS, e d6 outras

providencias.n

Ademais,   comunico   que   o   inteiro   teor   dos   autos   dos   Processos   Legislativos   dos

Aut6grafos  supracitados  encontram-se  no  sitio  oficial  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco,

defitro do Sistema de Apoio ao Processo Legistativo -SAPL (https..//sap/.H.obronco. clc./eg.brA.

Atenciosamente,

2
Rua Hugo Carneiro, n9 567 -Bosque - Rio Branco/AC - Contato telof6nico: (68) 3302-7238

CEP 69900-000 Rlo Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereco elettonico: dllegls@riobranco.ac.leg.br
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Coordenadoria de Assuntos Juridicos e Atos Oficiais

OFICIO/COJUR/N9 1. 656/2021
Rio Branco -AC, 15 de outubro de 2021.

A Sua Excelencia o Senhor
Manoel Jos€ Nogueira Lima
Presidente da Camara Municipal de Rio Branco

Assunto: Encaminhamento de Lei Municipal e Autografo.

Excelentissimo Presidente,

Cumprimentando-o  cordialmente,  encaminhamos  a  Vossa  Exce]encia  as

vias originais dos seguintes aut6grafos e leis:

1.    Aut6grafo  n9  34/2021  e  da  Lei  Complementar  N9  116,  de  13  de

outubro   de   2021,    que    "lnstltui   a    Regime   de    Previdencia
Complementar no amb[to do Municipio de Rio Branco -ACRE, fixa
a limite m5ximo para a concess5o de aposentadorias e pens6es

pelo regime de previdencia de que trata o art. 40 da Constituie5o
Federal, autoriza a ades5o a plane de beneficios de prevjdencia
complementar; e d5 outras providencias".

2.    Aut6grafo  ng  35/2021  e  da  Lei  Complementar  Ng  117,  de  13  de

outubro  de  2021,   que  "Disp6e  sobre  a  Abertura   de   Crfedito
Adicional    Especial    per   Superavit    Financeiro,    em   favor   da
Secretaria  Municipal de Gestao Administrativa  e Tecnologia  da
lnformacao - SEGAT] de 2021, e da outras providencias".

3.    Aut6grafo  ng  36/2021  e  da  Lei  Complementar  N9  118,  de  13  de

outubro  de  2021,  que  `1nstitui  subsidio tar[fario temporario  ao
Transporte Pdl)lice Coletivo urbane, com o objetivo de custear ate
100% (cem por cento) do valor da tarifa pt)blica, correspondente
as  gratuidades elencadas  mos  incises  I  a  VII  do artigo  1°  da  Lei

Municipal n° 1.726/2008".
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Pf`EFEITUFIA     DE

FIIO BR^NCO
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Coordenadoria de Assuntos Juridicos e Atos Oficiais

4.   Aut6grafo  n9  37/2021  e  da   Lei   Complementar   119,   de   13  de

outubro de 2021, que ``Disp6e sobre autoriza¢ao para abertura de
crfedito    adicional    especial    em    favor    da    Superintendencia
Municipal  de  Transportes  e  Tr§nsito  -  RBTRANS,  e  d5  outras

providenclas".

Votos de elevada estima e consideracao,

Jorge Eduardo
Coordenador de Assuht

de Souza Sobrinho
s Juridicos e Ates oficfais

Rua Rui Barbosa. 285 - Centro
RIo Bronco -AC -CEP 69.900-120

Te].:+55(68)3212-7009/E"i]:jun'dicoriobrancoac@gmail.com

-±=J`LJ-I--+I-_____ _ _ ---------



AUT6GRAFO

N9 35/2021

Do: Projeto de Lei Complementar  n.°18/2021

Autoria: Executivo Municipal

Ementa: ``Disp6e sobre Abertura de Cr6dito Especial  por Superavit Financeiro, em favor da

Secretaria  Municipal  de  Gestao  Administrativa  e  Tecnologia  da  lnformacao  -SEGATl  de

2021, e da outras providencias."

Leicomplementarn°.I£1..de.13/.±£/..2!r.PublicadanoD.o.E.ng.+3:t.!rfue.+.t../.4.9../.a.+..



AUT6GRAFO N®35/2021

+s++w®=oftyaoI
Eavco tro neRE

C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

Disp6e    sobre    Abertura    de    Cr6dito   Adicional
Especial  por  Super5vit  Financeiro,  em  favor  da
Secretaria  Municipal  de  Gestao  Administrativa  e
Tecnologia da lnformac5o -SEGATl de 2021, e d5
outras providencias.

0 PREFEITO DO MUNIcfpIO DE RIO BRANCO-ACRE
Fa¢o  saber  que  a  Camara   Municipal  de  Rio  Branco  decreta  e  eu  sanciono  a

seguinte Lei Complementar:
Art.   1®  Fica  o  Poder  Executivo  Municipal  autorizado  a  abrir  Cr6dito  Adicional

Especial   no  valor  de  R$  50.000,00  (cinquenta  mil  reais)  ao  or¢amento  vigente,  conforme
detalhamento constante do Anexo Onico.

Art.  2®  0  Credito  Adicional  Especial  de  que  trata  o  artigo  1°,  no  valor  de  R$
50.000,00  (cinquenta   mil   reais),   provira   de   superavit  financeiro   apurado   em   balan¢o   de
exercfcio anterior, nos termos do disposto no inciso I do paragrafo 1° do artigo 43 da Lei Federal
n° 4.320 de 17 de mar¢o de 1964.

Art. 3° Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicacao.



6RGAO 008
Secretaria Municipal de Gestao

CR£DITO ADICIONALESPECIAL
Administrativa e Tecnologia da lnforma€ao -

SEGATI

UNIDADE 004 COORDENADORIA DO CENTRO DE

REFEReNciA DO sERviDOR -SEGATI

ThIZ
unC=a)inI tIaa)

tI9:-

- n a) = in
ina TIPO

VALOR -RS

%,
Z€, B=> =IBaIll DESCRICAO in ZCJ > tJ Z+Ill DAFONTE

09 Previdencia Social

09 273
PrevidenciaComplementar

09 273 0503
Politicas para oServidor

. 273 0503 1473.0000

lmplantac5o doRegimedePrevidenciaComplementar noMunicipiodeRioBranco

DESPESASCORRENTES
3 0 00 00

OUTRAS DESPESASCORRENTES
3 3 00 00

Aplicac6es Diretas 3 3 90 00

Material deConsumo
3 3 90 30 101 R.P. 50.000,00

TOTAL GERAL 50.000,00
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pREFEiTURA iniNicipAL DE Plo BFIANcO

CAEINETE DO PREFEITO

LEI COMPLEMENTAR N.a 117 DE 13 DE OUTUBRO DE 2021

"Disp6e sobre Abertura de Cr6dito
Adicional   Especial   por  Supefavit
Financeiro, em favor da Secretaria
Municipal               de               Gestao
Administrativa   e    Tecnologia    da
lnformaeao -SEGATl de 2021, e da
outras providencias".

0 PREFEITO D0 MUNIcipIO DE RIO BRANCO-ACRE

Fago saber que a  Camara  Municipal  de  Rio  Branco decreta  e  eu

sanciono a seguinte Lei Complementar:

Art.1° Fica o Poder Executjvo Municipal autorizado a abrir Cr6dito

Adicional Especial no valor de R$ 50.000.00 (cinquenta mil reais) ao orgamento

vigente, conforme detalhamento constante do Anexo Unico.

Art.  2°  0  Cfedito  Adicional  Especial  de  que  trata  o  artigo  1°,  no

valor  de  R$  50.000,00  (cinquenta  mil  reais),  provira  de  superavit  financeiro

apurado em balango de exercicio anterior,  nos termos do disposto no inciso I do

paragrafo 1 ° do artigo 43 da Lei Federal n° 4.320 de 17 de margo de 1964.

Art.  3°  Esta  Lei  Complementar  entra  em  vigor  na  data  de  sua

publicagao.

Rio Branco -Acre,13 de outubro de 2021,133° da Reptiblica,119°

do  Tratado  de  Petr6polis,  60°  do  Estado  do  Acre  e  138°  do  Municl'pio  de  Rio

Branco.

-_/fry-ct4--i-
iEia+v B5caha    `

Prefeito de Rio Branco

13.1q6    14 ,+.Q;.2_I
itq/145



•-`.
ortofu.aI.i

PF`EFEITU RA IN»llcfpAL 0E F`lo BRANCO
CABl..Ere DO PREFEITO
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ORGAO

004

ANEXO UNICO

Secretaria Municipal de Gestao
:   Administrati`'a e Tecnologia da lnformacao

•(

- SEGATI
cOORDEr`'ADORIA DO CENTRO DE

±REFERfir`'clA

09

DO SERVIDOR -SEGATI

DESCRI¢^O

-|i

I:i====~|
CREDITO

t         ADICI0NAL

ESPECIAL

VALOR -
RS

i

( __..._-.I
Previd€ncia Social

!i

i

i

I iI
I, i

i Previdencia
'li

!1

)                           I  com   lementar
)                                                                                                                                                                        \(

I\

(

i

Iii/i

()\

I)503(                                      iI  Pol{ticas para o               IIServidor(

I

~--~--+     T~-                     impianta€aodo           `t
i

iiI

!i \

i}503;    1473.0000   (I( Regime de:::e:ipd]::C::far no    IMunicipiodeRio•Braneo, IiiIi

(

i

ii,(

I( DESPESASCORRENTES
3 ooo I,    ()0

)
.:

(

t )

I

(i
i`

(i

i                              i  OUTRAS                           i
1300 00

i

I DESPESAS 13
(I,

i                           )  CORRENTES__.__.T.._ _ .-__

;3

)loo

1!

I)                              i!  Aplil`at`6es Dire fas
3!90

)
)1

I

-wi~aT;-rTa-I-deConsumo

3I 3
(

101 R.P-
II50.000,00I

)`1

(   90    I   3o

TOTAL GERAL
ii       50.000,00  ,

•`-i-:`
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pagamento ou repasse de contribuig6es ou quajsquer obriga96es, sem
prei'u/zo das demais providencias cabiveis.
Segao Ill
Dos Participantes
Art.11.  Podem se inscrever coma participantes do  Plano de  Benefl.cios
todos os servidores estatutarios do Muni.cipio de Rio Bronco.
Art.12. Podefa permanecer inscrito no respectivo plano de benefl.cios o
servidor participante que..
I  -  esteja  cedido  a  outro  6rgao  ou  entidade  da  administrag5o  pl}b[ica
direta ou indlreta da Uniao, Estados,  Distnto Federal e MLinict.pios, inclu-
sive suas empresas pdblicas e sociedades de economia mista;
11  -  esteja  afastado  ou   licenciado  do  cargo  efetivo  temporarlamente,
com ou sem recebimento de remunoragao, inclusive para a exercl.clo de
mantado eletivo em qualquer dos entes da federag§o;
Ill - optar pelo benefi'cio proporcional diferido ou auto patrocinio, na for-
rna do regulamento do plano de benefi.cjos.
§ 1 a 0 regulamefro do piano de benefl.cios discipthafa as regras para a rna-
nuteng5o do ousteio do pfaro de benefl.cios, obsemada a legisbgao aplicivel.
§ 2°  Havendo cessao com  anus para a cessionario subsiste a respon-
sabilidade do Munici`pio de Rio Branco em recolher junta ao cessionario
e repassar a contribuigao ao plano de benefi.cjos. nos mesmos niveis e
condigdes que seriam  devidos pelo patrocinador,  na forma definida no
regulamento do respectivo plano.
§  3°  Havendo  cessao  com  Gnus  para  a  cedente,  o  Munici.pio  de  Rio
Branco arcafa com a sua contribuigao ao plano de beneficios.
§ 4° 0 Munici'pio de Rio Branco arcafa com a sua contribujcao, somen-
te, quando o afastamento ou a licence do cargo efetivo se der sem pre-
jul`zo do recebjmento da remuneragao.
Art.13. Os servidores roferidos no art. 3° desta Lei Complementar, com
remuneraeao superior ao limite maxima estabelecido para os benefi'cios
do Regime Geral cle Previdencia Social - RGPS, serao automaticamen-
te  jnscritos  no  respectivo  plano  de  benefl'cios de  previdencia  compk}
mentar desde a data de entrada em exercicio.
§ 1 a E facuhado aos servidores e membros referidos no caput deste artigo
manifestarem a ausencia de  interesse em  aderir ao plano de  beneficias
pafroQinado pelo Munici'pio da Rio  Branca, serido sou  silencto Qu  irten[ia,
no prazo de noventa dias apds sua inscri9ao automatica na forma do caput
deste ardgo, reconhecida coma aceitagao facita a inscneao.
§ 2a Na hip6tese de a manifestaeao de que trata o §1 a deste artigo cur-
rer no prazo de ate noventa dias da data da inscncao automatica, fica
assegurado o direito a restituigao integral das contribuig6es vertidas, a
ser paga em ate §essenta dias do pedido de anulagao atualizadas mar
netanamente nos termos do regulamento.
§ 3° A anulac:ao da inscrigao prevista no §1° deste artigo e a restituiSao

prevista no §2° deste artigo n5o constituem resgate.
§ 4°  No ca§o  de  anulagao  da  inscricao  prevista  no  §1°  deste  artigo,  a
contribui8ao  aportada  pelo  Munici'pio  de  Rjo  Branco  sera  devoivida  a
respectiva fonte pagadora no mesmo prazo da devolueao da contribui-
9ao aportada pelo servidor participante.
§ 5° Sem prejuizo ao prazc) para manifestagz3o da ausencia de interesse
em  aderir ao  pLano de  beneficios,  fica  assegurade ao servidor particl-
pante o direito de reqilerer,  a qualquer tempo,  o cancelamento de slla
inscrigao, nos termos do regulamento do plano de benefi.cios.
Secao IV
Das Contribuio6es
Art.14. As contribuie6es do Munlcfpio de Rio Branco e do servidor par-
tictpante  incidifao sabre a base de calculo das contnbui86es ao RPPS
estabelecidas na Lei 1.793, de 23 de dezembro de 2009, que exceder o
limite m5ximo dos beneffcios pagos  pelo Regime Geral de Previdencia
Social - RGPS,  observado o disposto no jnciso XI  clo art 37 da  Consti-
tuicao Federal.

§1° A aliquota  da  contribuigao do servldor participante §efa  por ele de-
finida,  observado o disposto no regulamento do  plano de beneflclos ou
no contrato.
§2°  Os participantBs poderao realizar contribuig6es facultativas,  de  ca-
rator volurifario,  sem contrapartida do Munlclpto de Rio Branco, na for-
rna do regiilamento do plano de benef/cios ou contrato.
Art.  15.  0  Municipio  de  Rio  Branco  §omente  se  responsabilizafa  por
realizar  contnbilie6es  em  contrapartida  as  contribui96es  normais  dos
servidores  participantes que atendam,  concomitantemente,  as seguin-
tes condie6es:
I  -Sejam  segurados  do  RPPS]  na  fomia  prevista  no  art.  1° ou  art.  50
desta Lei Complementar; e
11 -  Recebam subsfdios ou  remuneragao qiie exceda  o limite maximo a
que se refere o art. 4° de§ta Lei Complementar, observado o disposto no
inciso Xl do art. 37 da Constitui?ao Federal.
§ 1 a A oontribuic;ao do Municfpio de Rio Branco sera paritaria a do §ervI-
dor participante,  sabre a parcela clue exceder a limite maxjmo a que se
refere o pafagrafo i]nico do Art.  1 a desta Lei Complementar.
§2°  Observadas  as  condic6es  Drevistas  no  §1°  deste  artiao  e  no  clis-
posto no regti[amento do plane de benefl'dos,  a contnbuipao do patro-

cinador nao  podera  exceder ao  percentual  de  8,5°/a  (oito  vlrgula  ciiico
P0r cento).
§3°Osservidoresquenaoseenciuadremnascondie6esprevIstasnocaput
deste artigo nao terao direito a contraparrida do Municipio de Rio Branco.
or°  Sem  prejuJzo ao disposto no caput desle artigo, a Munici'pici de Rio
Branco devera realiaer o repasse das contribuic6es descontada§ dire-
famente da remuneraeao ou subsidio dos servidores participantes a ele
vinculados,  inclusive daqueles clue,  embora nao enquadrados no inciso
11 deste artigo,  estejam inscritos no plano de benefi.cios.
§5°  Sem  prejui'zo  as  demais  penalidades  e  responsabilidades  previs-
tas nesta Lei e na legisla9ao apliedvel, as contribui€6es recolhidas com
atraso estarao sujeitas a atualizacao monctaria e consectarios de more
estabelecidos no Convenio ou Contrato, rogulamento e plano de cLlsteio
do  respectlvo  plano  de  benefrclos,  flcando  a  Munlcfplo  de  Rio  Branco
desde ja autonzado a adctar as provid6ncias necessanas para a regular
adimplemento de suas obrigag6es junto ao plano de benefl'cios.
Art.16. A entidade de previdencia complementar administradora do pla-
no de  benefrcios  mantefa  controle  individual  das  reservas constitu/das
em  nome  do servidor particlpante  e  registro das  contrlbuicties  deste  e
das dos patrocinadores.
Seeao V
Do Processo de Selecao da Entidade
Art  17. A escolha da entidade de previdencia responsavel pela administra-
cao do Plano de Beneflcios observafa o art. 33 da Emenda Constitucjonal
n° 103, de 12 de novembro de 2019, e sera preoedida de processo seletivci
conduzido com impessoalidade,  publicidade e transparencia e que con-
temple  requisitos  de  qualjficagao  tecnica  e  economicidade  indispensa-
vel§ a garantja da boa ge§tao dos plano§ de benefl'ci.os.
§  1°  A relaeao  juri'dica  com  a  entidade  fechacla  de  previd§ncia  com-
plementar sera formalizada por convenjo de  adesao,  com  vigencia  por
prazo indeterminado.
§  2° A relagao juri.dica  com  a  entidade  aberta  de  previdencia  comple-
mentar sera formalizada por contrato,  na forma da legisla€ao vigente.
Seeao VI
Do Acompanhamento do Regime de Previclencia Complemenfar.
Art.  18.  0  Poder  Executivo  devBfa  instituir  urn Comit6 do Asse6sora-
mento de F]revidencia Complementar (CAPC) nc>s termos da  legislagao
vigente, na forma desta Lei Complementar e do regulamento.
§1 a Compete ao CAPC acompanhar a gesfao dos planos de previden-
cia  complementar,  os  resultados  do  plano  de  beneflcios,  reccmendar
a  transferencia  de  gerenciamento,  manifestar-se  sabre  alterao6es  no
regulamento  do  plano,  alem  de  outras  atribuie6es  e  responsabiljdades
definidas em regulamento na forma do caput.
§2° 0 Poder Executivo podefa, altemativamente ao comando do caput,
delegar as competencias descrltas no §1° deste artigo ao 6rg5o ou con-
selho ja devidamente  institul'do no ambito dos  regimes pr6prios de pre-
videncia social desde que assegure a representacao dos parficipantes.
§3° 0 CAPC tera composigao de no maximo 4 (quatro) membros e sera
paritaria entre representantes dos servidores particjpantes e assistidos,
e do Munjci.pjo de Rjo Branco, cabendo a este a indicagao do conselhej-
ro presidente, que tBfa,  al6m do §eu, o voto de qualidade.
§4° Os membros do CAPC deverao ter formagao superior completa,  e
atender aos  requisitos t6cnicos  mlnimos e  experi€ncia  profissional de-
finidos em Decreto pelo Municl'pio de Rio Branco, na forma do caput.
CAPITULO  Ill
DISPOSICOES  FINAIS E TRANSITORIAS
Art.  19. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sue publicag5o.

_tr.,_xp#EFTT7Irw:r ]17 DE| 3 DE OUTUBRO-DE 202*
"Disp6e sabre Abertura  de  Cfedito Adicional  Especial  par Superavit  Fi-

nanceiro.  em favor da  Secretaria  Municipal  de  Gestao Admjnistrativa e
Tecnologia da lnformagao -SEGATl de 2021, e da outras providencias".

0 PREFEIT0 DO MUNICIplo DE RIO BRANCO-ACRE
Face saber que a Camara Municipal de Rio Branco decreta e eu sancio-
no a seguinte Lei Complementar:
Art.  1 a  Fica o  Poder Executivo  Municipal  aLitorizado  a abrir Crfedito Adi-
cional  Especial no valor de R$  50.000,00  (cinquenta mil reais) ao orga-
mento viciente,  conforme detalhamento constante do Anexo Unico.
Art. 2° 0 Credito Adicion8' Especial de que trata a artigo 1 a, no valor de
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R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), provifa de supefavit financeiro apurado em balanap de exerclcHo ariterior, nos termos do disposto no inciso I do
pafagrafo  1 a do artigo 43 da Lei Federal n. 4.320 de 17 de marap de 1964.
Art. 3a Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicacao.
RIoBranco-Acre,13deoutubrode2021,133°daRepublica,119°doThatadodePetfopoljs,60°doEstadodoAcree138°doMumc/pjodeRIoBranco.

Tiao Bocalom
Prefeito de Rio Branco

ANEXO  UNICO

6RGAO 008 Secretaria Municipal  de  Gestao Administrativa  e Tecnologia da
CREDITO AD ICIO-NALESPECIALlnformacao - SEGATl

UNIDADE 004 COORDENADORIA DO  CENTRO DE  REFERENCIA DO  SERVI-
DOF` -  SEGATI

FUNCAO SUBFUNC;AO PROGRAMA PROJETO /ATITVIDADE
DESCRICAO CE CND MA ED

EON-TE TIPO  DAFONTE VALOR _RS

09 Prev dencia Social
09 273 Prev d6ncia ComDlementar
09 273 0503 Pol't Gas Dara o Servjdor

09 273 0503 1473.0000
Implantac5o   do   Regime   de   Previd6n-ciaComplementarnoMunicrplodeRioBrace

DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00
OUTRAS DESPESAS CORRENTES 3 3 00 00
ADlicac6es Diretas 3 3 90 00
Mate rial de Consumo 3 3 90 30 101 R.P. 50 000 00

TOTAL GERAL 50.000,00

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -PMRB
GABINETE DO PREFEITO

LEI  COMPLEMENTAR N.a  118  DE  13  DE  OUTUBRO  DE  2021

"lnstituir subsi'dio tarifario tempofario ao Transporte Pdblico Coletivo Urbano, com a objetivo de custear ate 100% (cem par cento) do valor da tarifa

ptiblica,  correspondente as gratuidades elencadas nos incisos I a Vll do artigo 1 a da Lei Municipal n°  1.726/2oo8.'.

a PREFEITQ DQ MUNICIPIO DE  RIO BRANCO-ACRE
Faco saber clue a Camara Municipal de Rio Branco decueta e eu sanctono a seguinte Lei Complementar:
Art.1 a Fica institui'da a concessao no Munici'pio de Rio Branco de siibsidio tariferio temporario ao Transporte Publico Coletivci Urbane, com o objetivo
de  custear at6100%  (cem  par cento)  do valor da tarifa  ptlblica,  correspondente as gratuidades  elencadas  nos  incisos  I  a  Vll  do  artigo  1°  da  Lei
Municipal n° 1.726/2008, visando adequagao da tarifa ptlblica a exigencia da modicidade, reduzindo assim a seu valor, nos termos do § 1 a, do artigo
60, da Lei  Federal n° 8.987/95,  inciso Vl,  do ahigo 8°, e § 5° e inciso I do §  10, do artigo 9°, ambos da Lei Federal 12.587/12.
Pafagrafo Onico.   0 subsi'dio criado por esta lei complementar vigorafa ate a mss de junho de 2022.
Art. 2° A afericao do valor mensal deste subs/dio sera feita pelo Munjclpi.o de Rio Branco e a valor repassado,  di.retamente,  ao 6rgao respon§avei
pela bilhetagem, para distnbuigao entre as empresas que tiverem direito ao pagamento do subei'dic>,  criado por esta lei complementar.
§1°Desdequesejaapresentadopedidoeschto,devidamentefundamentadocomajustificativaplausi.vel,porpartedo6rgaoresponsavelpelabilhefagem,
fica permitido o adiantamento de parcelas merisais deste subsidio, umitado a 03 (rfes) meses,  usando como base para aferig5o do valor a mss anterior,
devendo, neste caso, o controle de ajuste contabil ser acompanhado, mensalmente, pelo Municfpio de Ftio Branco.
§ 2°  0 percentual de 91,87%  (noventa e  urn vi.rgula oitenta e sete par cento) do montante  previstl  no  art.  30 desta  Lei,  deve §er exclusivamente
destinado ao pagamento de verbas salariais em atraso das empresas,  referente ao periodo de dezembro de 2020 a abril de 2021, devidamente
demonstrado por meio de extrato bancario ou ciiltro meio juridicamente plaus/veJ.

§3a a percentual de 8,13% (oito vi.rgula treze por canto) do montante previsto no art. 3° desta Lei, sera destinado ao Sindicato dos Trabalhadores
em Transportes de Pa§sageiros  e  Cargas do Estado do Acre -SINITPAC,  para pagamento  parcial dos debito§ decorrentes dos descontos em
folha dos trabalhadores.
Arl 3° Para efetjvacao do subsJdio temporario estabelecido pela presente lei complementar, sera realizada abertura de ctedito adicional, atrav6s
do remanejamento do saldo remanescente cla verba  ptlblica prevista na  Lei  Complementar n°  103,  de  29 de dezembro 2020,  a ti.tulo de subsi'dio
ao  Estudante Usuarlo (Programa  de Trabalho  01.071.202.26.453.01 ),  no valor de  R$ 2.460.514,00  (dois milh6es,  quatrocento§  e sessenta e ciui-
nhentos e quatorze mil reais).
Art. 4°  a  Poder Concedente fa fa  uma avaliagao periedica, quanta ao impacto do benefieio tarifario institui.do nesta lei complementar,  para atendi-
mento do disposto no § 2°,  do artigo 8° da Lei Federal n° 12.587/12.
Att. 5° Esta Lei Complementar entra em vigor ria data de sua publicacao, tendo vigencia temporaria ate 30 de junho 2022.
RIo Branco -Acre,  13 de outubro de 2021,133° da Repdblica.119° do Tratado de Pefropolis, 600 do Estado do Acre e 138° do Municipio de Ftio Branco.

aDisp6e  sabre  autorizacao  para  abertura  de  cr6clito  adicional  especial em  favor da  Superintend6ncia  Municipal  de  Transportes  e Transito  -  RB-

TRANS, e da outras providencias'.

a PREFEITO DO MUNIcl'PIO DE  RIO BRANCO-ACRE
Faeo saber qiie a Camara Municipal de Rio Branco deoreta e eu sanciono a seguinte Lei Complementar:
Art.1 a Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a abrir a credito adiclonal e§pecial no montante de R$ 2.460`514, 00 (dois mllh6es, quatrocentos
e sessenta mil, quinheritos e quatorze reajs) ao ongamento vigente, para efetivagao de subsi'clio ao pagamento do rol das gratuidades elencados no
artigo 1 ° da Lei  1.726/2008,  conforme Anexo I desta Lei Complementar.
Art. z` a creano Aaiclonai Especial oe qiie trata o artigo anlerior, no valor ae r{S Z.4tto,514, tlo (aois milnoes, quatrocentos e sessenta mii, quinnen-
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CAMARA  MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO

DI RETORIA LEGISLATIVA

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N9 18/2021

AUTOR:  Executivo Municipal

ASSUNTO:   "Disp6e   sobre   a   Abertura   de   Credito   Adicional   Especial   por   Superavit

Financeiro, em favor da Secretaria  Municipal de Gest5o Administrativa e Tecnologia da

lnforma€ao -SEGATl de 2021, e da outras providencias".

DESPACHO

Considerando   o   exaurimento  do  tramite   legal   do   presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de outubro de 2021.


